
Марко Јакшић: Вучић превео Србе са Косова жедне преко воде, стиче се утисак да су се ипак нешто договорили у Бриселу. Бојим се да ће Срби на крају остати без КМ таблица
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Постоји разлика између ранијих састанака председника Вучића и косметских Срба, као и
конференција за новинаре после бриселских ‘тешких’ разговора и ових од данас.

  

  

Прво састанак са Србима је био кратак и ефикасан без превише детаља са њега, док је
конференција, иако је уследила после разговора где се око ничег нису договорили и
непосредно пре врло вероватно велике кризе на Северу Косова, није била толико
театрална и патетична као оне раније – каже за Данас Марко Јакшић, правник из
Косовске Митровице.

  

Иако председник Србије, Александар Вучић, на данашњој, театрално најављиваној и три
дана очекиваној конференцији за новинаре, изнова није представио решење за косовску
кризу и спречавање избијање сукоба на северу 1. септрембра, када би требало да ступе
на снагу такозване реципрочне мере косовске владе у вези са регистарским таблицама,
саговорник Данаса сматра да је Вучић грађанима прећутао шта је договорио у Бриселу,
18. и 19. августа.
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Подсетимо, он је пре конференције за новинаре одржао састанак са представницима
косовских Срба, коју је, такође, у „драматичном тону, заказао из Брисела, у протекли
четвртак, и имао потребу да то јавно и објави.

  

Из Вучићевог наступа, каже Марко Јакшић, стиче се утисак да су се ипак нешто
договорили у Бриселу, и да је он када је добио бланко подршку Срба са Косова да
постигне било какав споразум у наредних десет дана, њих уствари превео жедне преко
воде, јер уопште није немогуће да се тако нешто догоди, да се закључи неки
компромисни споразум, који су по правилу до сада сви били на њихову штету.

  

– Ако је Курти као што Вучић каже категорички био против свих предлога око табилица
и улазно-излазног документа врло је могуће да ће бити под притиском европских и
америчких дипломата наредних дана. Нажалост, чини ми се да Срби са Севера Косова
нису чули одговоре на оно шта их мучи, а то је шта се дешава ако Курти једнострано и на
силу крене да примењује одлуке првог септембра, посебно што на терену примећују
проширење база косовске специјане полиције и њихово укопавање, свакодневна
заустављања и шиканирања од стране истих и сафари посете министра полиције
Свечље, који овај део третира као резерват а његове специјалце као ловце на Србе –
истиче саговорник Данаса.

  

Према његовим речима, „потребно је стати на пут Куртијевој агресивној политици према
Србима али из данашњег излагања председника Вучића није се могло закључити да ће
до тога доћи, и то је пренето на Српску листу“.

  

– Поменуто је још једно у низу напуштање институција али тек септембра, што је већ
много пута коришћено и свакако касно. Да сумирам, личило је на нову представу за
замајавање народа. Бојим се да ће на крају Срби ће остати без КМ таблица али да ће
Вођа победити јер још једном сачувао мир. А тај мир ће бити превише скуп. Као сав мир у
последњих десет година чије су последице горе него ратне. Људи одавде свакодневно
одлазе, и то масовно – закључује Марко Јакшић.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, након састанка са
представницима Срба с Косова и Метохије, да је „кључна порука – шта год било, како
год било, да избегличке колоне неће постојати“.
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– Сачуваћемо наш народ и од прогона и од погрома“, рекао је.

  

Председник Србије је навео и да је појачана „свака врста обавештајне активности на
северу КиМ – рекао је председник Србије.

  

осовско-метохијски Срби су на састанку, казао је Вучић, подржали руководство да
„наредних десет дана трага за компромисним решењем“.

  

– Наше је било да и данас кажемо људима, иако знамо колико је то данас тешко у
условима када то више нису хипотетички и када нисте у кафани – ми немамо куд,
сатерани смо у ћошак и наша кључна порука је била, шта год било, како год било –
избегличке колоне неће постојати и да ћемо сачувати наш народ и од прогона и од
погрома, уколико то не буде желео да учини НАТО или уколико са албанским јединицама
буду учествовали – изјавио је Вучић на конференцији за новинаре у Београду.

  

(Данас)
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